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SKUPŠTINA CRNE GORE
predsjedniku Aleksi Bečiću

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Cme Gore, gospodinu Mladenu 

Bojaniću, ministru kapitalnih investicija u Vladi Cme Gore, postavljam sljedeće

POSLANIČKO PITANJE

Poštovani ministre Bojaniću,

Kada će biti nastavljeni radovi na rekonstrukciji i modemizaciji regionalnog puta 

R20 Berane - Trpezi - Kalače u dijelu MZ Budimlja - opštine Berane?

Obrazloženje ću dati na sjednici Skupštine. 

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

POSLANIK
Albin Ćeman
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SKUPŠTINA CRNE GORE

PODGORICA

Uvaženi,

U skladu sa Poslovnikom Skupštine Crne Gore, u prilogu dostavljamo odgovor na poslaničko 
pitanje poslanika Albina Ćemana, koje je postavljeno u pisanoj formi prije sjednice Skupštine 
Crne Gore, zakazane za 27. maj 2021. godine.

S poštovanjem.
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SKUPSTINA CRNE GORE

PREDMET: Odgovor na poslaničko pitanje poslanika Albina Ćemana

Prije sjednice Skupštine Crne Gore zakazane za 27.maj 2021. godine, poslanik Albln Ceman 
dostavio je u pisanoj formi sljedeće

POSLANICKO PITANJE

Poštovani ministre Bojaniću,

Kada će bitl nastavljeni radovi na rekonstrukciji i modernizaciji regionainog puta R20 Berane- 
Trpezi-Kalače u dijelu MZ Budimlja-opštine Berane?

Na postavljeno pitanje, Ministarstvo kapitalnih investicija daje sljedeći

ODGOVOR

Poštovani poslaniče Ceman

Ujednačen regionalni razvoj je strateški cilj, pa se shodno tome i realizaciji projekata koji se 
vežu za opštinu Berane pridaje poseban značaj.

Prostorni plan Crne Gore svojim postavkama razvoja saobraćajne mreže u Crnoj Gori predviđa 
rekonstrukciju regionalnog putnog pravca R-20 Berane - Trpezi - Kalače.

Imajući to u vidu Uprava za saobraćaj je izradila tehničku dokumentaciju, te raspisala tender 
po čijoj je finalizaciji potpisan ugovor za izvođenje radova na rekonstrukciji dionice Berane - 
Podvade u dužini od 12,5 km, regionalnog puta R-20 Berane -Trpezi - Kalače.

Ugovor je potpisan sa firmom „Bemax“ d.o.o. - Podgorica. Vrjednost ugovora je 6.979.261,56 
eura sa PDV-om. Izvođač radova je izveo kompletne radove na prvih 10 km trase od Podvada 
do MZ Budimlja.

Zbog kašnjenja na realizaciji aktivnosti ekspropriacije zemljišta za potrebe izgradnje pješačke 
staze u dužini od 2,5km u MZ Budimlja, Uprava za saobraćaj nije u mogućnosti da završi 
radove na rekonstrukciji na prvih 2,5 km trase iz pravca Berana. Zahtjev za izgradnju pješačke 
staze u MZ Budimlja je potekao od strane opštine Berane, a njena izgradnja nije predviđena 
glavnim projektom. Svojevremeno su između opštine Berane, Ministarstva saobraćaja i
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pomorstva i Uprave za saobraćaj, definisane pojedinačne obaveze opštine Berane te Uprave 
za saobraćaj, a sve u cilju uspiješnog završetka realizacije projekta rekonstrukcije regionalnog 
puta R-12 Berane - Petnjica, dionica Berane - Podvade. Uprava za saobraćaj je dostavila 
predstavnicima opštine Berane projekat pješačke staze na teritoriji MZ Budimlja, te je sa 
izvođačem radova na terenu markirala neophodan koridor za eksproprijaciju. Preostalo je da 
opština Berane riješi imovinsko pravne odnose kako bi se ovaj dio projekta realizovao i samim 
tim i završio kompletan projekat rekonstrukcije predmetne dionice. Takođe, koristimo priliku da 
napomenemo da je Uprava za saobraćaj saglasno zahtjevu opštine Berane u toku 
dosadašnjeg izvođenja radova, na područiju MZ Polica, izvršila izgradnju 2 km nove pješačke 
staze, izvršila izmiještanje lokalnog vodovoda u dužini od 2,5 km, kao i uređenje prilaza za 
objekte i domaćinstva na više od 50 lokacija.

Radovi na rekonstrukciji i modernizaciji regionalnog puta R-20 Berane - Trpezi- Kalače u dijeiu 
MZ Budimlja - opština Berane će se nastaviti nakon završetka procesa eksproprijacije koji 
sprovodi Uprava za katastar i državnu imovinu.
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